



# Ой, Лиса-а-а!

Как и в годы Великой Отечественной войны, на защиту нашей страны и нашего благополучия наравне с мужчинами стали и представительницы слабого пола. По сути оказавшиеся полом сильным. Основными направлениями их службы стали связь, медицина, где они заслуженно отмечены государственными и ведомственными наградами.

Рыжеволосую красавицу со сказочным позывным, выполняющую важную и ответственную работу в зоне СВО ради мирной жизни своей семьи, которая с нетерпением ждет ее возвращения домой, представил в своем очерке Олег Цыбульский, военный корреспондент РИЦ «Красная звезда».



Русские женщины — самые красивые в мире. И самые восхитительные из наших красавиц служат в Российской армии.

Милая улыбка, огненно-рыжие волосы, идеально сочетающиеся с камуфлированной формой. Тонкий стан, который заметно даже под бронезилетом. И... разгрузка с магазинами, гранаты, нож. При виде этой молодой женщины сразу вспоминаешь о валькириях и амазонках. Однако позывной у нашей героини вовсе не такой воинственный. Лиса — это скорее из русских сказок.

— И из-за цвета волос, и да, я действительно бываю хитрой, — отвечает девушка на вопрос, почему выбрала такой позывной. — Знающие меня люди часто мне так и говорят: «Ой, лиса-а-а».

— Я родом из Оренбурга. Степи, поля, простор — это моя стихия, — рассказывает о себе Лиса. — Окончила Оренбургский государственный университет по специальности «инженер-техно-

лог». Когда встал вопрос, чем заниматься дальше, долго не думала. Отец, дядя — все военные, поэтому я тоже решила связать судьбу со службой в армии. На сегодня за плечами уже 20 лет выслуги. И за все это время я ни разу не пожалела о принятом решении.

Служба молодой женщины в основном связана с работой на специальной технике и аппаратуре, но есть у нее и другие обязанности: вот уже много лет Лиса является председателем женского совета воинской части. Требуется организовать детский праздник или торжественное мероприятие? Командование обращается к нашей героине. Нужна помощь в устройстве ребенка в детский сад или школу? Лиса обязательно все сделает.

— Глава женсовета — это, по сути дела, замполит для женщин, который поддерживает высокое морально-психологическое состояние женского коллектива всей воинской части, — смеется девушка. Кстати, смех у нее очень звонкий и задорный.

Начало специальной военной операции застало Лису в отпуске по уходу за ребенком. Первые чувства, которые она тогда испытала, — страх за детей и неизвестность перед будущим. Позвонила в часть, но там не сообщили никакой информации. Терзали мысли — зачем, почему, насколько все это?

Вскоре в гвардейской бригаде, где Лиса проходила службу, был сформирован сводный отряд и отправлен в зону СВО. Успокоившись и осмыслив происходящее, она утвердилась в одном: когда выйдет из декретного отпуска, обязательно поедет «за ленту» к своим боевым товарищам. Так и получилось.

— Никто меня не агитировал, это было только мое решение. Для меня важно, что командование считает меня ценным специалистом. И поэтому когда для работы потребовались мои опыт и профессиональные навыки, я сразу согласилась на отправку в зону СВО, — вспоминает Лиса.

Сейчас наша героиня уже во второй командировке «за лентой». Она — оператор на посту наблюдения за деятельностью противника, работа важная и ответственная. Сроки командировок довольно длительные, поэтому по несколько месяцев молодой женщине приходится находиться в отрыве от семьи.

— Очень скучаю по детям — их у меня двое, по любимому мужу, — признается Лиса. — Им без меня тоже несладко. Стараюсь при возможности выходить с ними на связь. Сынишка, которому сейчас 4 года, всегда спрашивает у меня, когда я вернусь с работы. А я пока и не знаю, что ему ответить. Придет время, и обязательно все ему объясню.

Решение девушки отправиться в зону СВО родные поддержали не сразу.

— Конечно, переживали и волнуются до сих пор. Поначалу отговаривали, но быстро поняли, что это бесполезно. То что я сегодня здесь — это очень важно для меня. Смогла бы я остаться в стороне от происходящих событий? Нет, это не про меня, — качает головой Лиса.

В заключение беседы еще один вопрос.

— Чувствую ли я себя женщиной, находясь на войне? — смеется наша героиня. — Конечно. Избитая фраза, но женщина всегда должна



*оставаться женщиной. В любой ситуации. Для этого много не надо. Быть сильной и одновременно слабой. Это мотивирует и вдохновляет мужчин.*

В первый весенний месяц — месяц Международного женского дня — хочется пожелать всем представительницам прекрасного пола, выполняющим задачи в зоне СВО,

поскорее вернуться домой. Вы не только защитницы Родины, но и хранительницы домашнего очага. Матери, дочери, жены, сестры... Всех вас очень любят и ждут.